

抗击疫情 我们在一起

疫情防控数字版特刊

2020年2月5日 星期三

责编:盖威 创意:刘学萍 质检:王娟

李克强主持召开中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组会议 部署提高湖北武汉收治率治愈率降低感染率病死率措施 进一步做好医疗资源和生活物资保障供应

新华社北京2月4日电 2月4日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

中共中央政治局常委、中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组副组长王沪宁出席。

会议指出,2月3日,习近平总书记主持中央政治局常委会会议并对加强疫情防控工作作重要讲话。各级党委和政府要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和中央政治局常委会会议精神

上来,把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓,真抓实干,把落实工作抓实抓细,坚决遏制疫情蔓延势头,坚决打赢疫情防控阻击战。

会议指出,湖北省特别是武汉市仍然是全国疫情防控的重中之重,要把人民生命安全和身体健康放在第一位,努力提高收治率和治愈率,降低感染率和病死率。进一步扩大床位供给,征用一批酒店、场馆、培训中心等用于集中收治疑似病例、轻症患者或观察密切接触者,将部分三级综合医院转型为定点医院收治医院。调集一批应急

方舱医院,再增加2000名医护人员支援湖北,今晚到位。集中优势力量,调派高水平医护团队整建制接管重症救治医院或病区,配齐抢救设备和防护物资。扩充基层首诊医疗力量。合理安排医护人员轮休,保障医护人员身体健康。提高检测确诊能力,缩短检测时间,从全国疾控系统调派检测力量支援武汉,允许符合条件的第三方检测机构开展核酸检测。优化诊疗方案,将临床行之有效的治疗措施纳入诊疗规范,加强中西医结合,提高临床救治有效性。

会议指出,要坚决把医疗救治和防护资源集中到抗击疫情第一线,同时确保生活必需品供应。加强统筹协调,压实地方责任,推动医用防护服、口罩等企业加快复工达产,最大限度发挥生产潜能,多种方式扩大产能。对进口医疗物资符合相关标准的,要抓紧投放使用。做好重点医疗防控物资分类使用科普宣传。保障各地生活必需品正常供应。协调重点企业特别是央企增加生活必需品生产。保障交通网络畅通,尽快打通部分被阻断道路,及时解决跨区域调运中遇到的问题,提高物资分拨

效率,保障市场供给。

会议要求,国务院联防联控机制要完善医疗资源供需精准对接机制,根据各地特别是湖北省疫情防控需要,进一步统筹做好医疗防控重点物资日调度,各部门要各司其职,主动作为、通力配合。加强交通错峰调度,避免节后人员返程大量集中出行。要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策,坚决打赢疫情防控阻击战。

领导小组成员丁薛祥、黄坤明、蔡奇、王毅、肖捷、赵克志参加会议。

孔昌生在我市指导疫情防控工作时强调 党员干部要带头冲在最前沿 为群众营造踏实安定的生活环境

本报讯(河南日报记者胡巨成 河南报业全媒体记者李子耀 本报记者李海)近日,省委常委、组织部长孔昌生在信阳市潢川县、罗山县、平桥区指导疫情防控工作时强调,党员干部要把防控疫情作为砥砺初心的“磨刀石”,带头冲在最前沿,在防疫工作中发挥重要作用,为广大群众营造踏实安定的生活环境。

孔昌生先后来到潢川火

车站、潢川县隆古乡隆古村党群活动中心、罗山县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部等地,仔细察看流动人员登记管理等疫情防控措施落实情况,详细了解党员干部和驻村第一书记在防控工作中的表现,并看望慰问了防疫一线工作人员,鼓励大家再接再厉,以最严格的措施和最扎实的作风打赢疫情防控阻击战。在抢建的平桥区新型冠状病

毒感染的肺炎疑似病例留观点,孔昌生详细了解留观点建设和隔离措施等情况。他强调,要高标准建设留观点,统筹协调好人员配置、后勤保障等工作,并叮嘱工作人员要做到科学防护,在救助病人的同时保障好自身安全。在平桥办事处龙江路社区信啤嘉苑,孔昌生同当地居民和武汉返乡人员亲切交谈,详细了解他们近期生活情况。孔昌生还专门

来到亚兴生活广场,了解基本生活物资供应情况。

孔昌生强调,各级党组织要深入贯彻习近平总书记重要指示精神,按照党中央决策和省委、省政府部署,切实把疫情防控作为头等大事,深入分析研判,加强薄弱环节管控,做到哪里有疫情、有群众,哪里就有党组织坚强有力的领导,哪里就有党员的先锋模范

想,进一步加大摸排力度,及时掌握人员流动信息,全面落实好防控措施,防止疫情扩散蔓延。要在保障安全的前提下,切实做好市场供应和价格稳定工作,保障群众基本生活物资供给。

省人大常委会副主任、信阳市委书记乔新江参加部分活动。

信阳市市长尚朝阳陪同部分活动。

做好疫情防控 确保道路畅通

我市组织收听收看全省保障疫情防控应急物资及人员运输车辆顺畅通行电视电话会

本报讯(记者李海)2月4日下午,省政府召开全省保障疫情防控应急物资及人员运输车辆顺畅通行电视电话会议,传达学习习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,根据当前防疫形势,就防疫应急物资及人员运输中出现的新情况、新问题进行专题研究,对应急保通工作进行安排部署。会后,我

市就贯彻落实省政府会议精神作了安排部署。

市长尚朝阳,副市长邵春杰、侯钦东在信阳分会场参加会议。

尚朝阳指出,面对疫情,我市坚持市外防输入、市内防流动、基层大排查、全力抓救治,果断采取一系列强力防控措施,对防止疫情快速蔓延,保障人民群众生命健康安全

起到了积极作用。但随着形势的变化,在防疫应急物资及人员运输中出现了新情况、新问题,各级各部门要提升站位,坚决服从上级统一指挥、统一协调、统一调度,认真执行省疫情防控指挥部印发的《关于切实保障疫情防控应急物资及人员运输车辆顺畅通行的通知》和《关于办理使用应急运输通行证工作的通

告》,做到令行禁止,以更加有力有序有效的工作,为疫情防控提供坚实保障。

尚朝阳强调,我市是全省疫情防控的前沿阵地,任务艰巨,责任重大,丝毫不能懈怠。要按照“一断三不断”的要求,为运输疫情防控应急物资、生活物资、重点生产物资、医护及防控人员的车辆及时发放通行证,落实绿色通道政策,

确保在我市一路畅通,做到不停车、不检查、不收费,优先便捷通行。要提前研判交通流量,优化检查点设置和监测力量配备,强化身份证扫描仪、人脸识别等科技应用,灵活采取复式检测等方式,在保障检测质量的前提下,提高防疫检查效率,统筹做好防疫和保道路畅通工作。